

石宇奇登顶

# 国羽男单时隔8年重返世界第一

本报综合消息 世界羽联11日公布2024年第24周的世界排名,中国队的石宇奇位列男子单打世界第一,国羽男单时隔8年重返榜首。

今年以来石宇奇状态神勇,相继在印度、法国、新加坡、印度尼西亚四站公开赛折桂,参加的八项国际比赛中战绩35胜3负。在本期世界排名中,石宇奇以102415分反超丹麦名将安赛龙,成为男单世界第一,同时锁定巴黎奥运会男单头号种子。国羽上一位男单世界第一是谌龙,他在2016年被马来西亚名将李宗伟超越。

在9日结束的印尼公开赛上,石宇奇获得男单冠军。得知自己将登顶世界第

一时,石宇奇表示,世界第一算是一座小里程碑,更重要的是不久后的巴黎奥运会,自己要克服场外因素影响,专注于场内比赛,向奥运冠军的梦想冲刺。

东京奥运会冠军安赛龙在巴黎奥运会周期仍具备超一流实力,但统治力有所下降。随着2023年印尼公开赛冠军积分失效,丹麦人结束了连续132周世界第一。他在社交媒体上向石宇奇表示祝贺,认为后者实至名归,希望未来两人联手奉献更多精彩对决。

2014年,18岁的石宇奇夺得南京青奥会冠军,之后一度位居世界排名第二,但2018年后他的职业生涯因伤病和禁赛风波几经起伏。2022年,石宇奇解禁复出后



状态稳步提升,今年1月在印度公开赛上打破“冠军荒”,随后斩获多站冠军,还在汤姆斯杯赛上以队长身份出战第一单打,六战全胜率国羽男队捧杯。

## 中国跆拳道队宣布巴黎奥运会参赛名单

本报综合消息 中国跆拳道协会在11日的项目备战冲刺工作推进会上正式宣布巴黎奥运会跆拳道项目参赛名单,六名首次参加奥运会的运动员将“挑大梁”。

这六人分别为:女子49公斤级郭清、女子57公斤级骆宗诗、女子67公斤级宋洁、女子67公斤以上级周泽琪、男子68公斤梁育帅、男子80公斤级以上宋兆祥。他们中年龄最大的是出生于1997年的宋兆祥,骆宗诗出生于1998年,宋洁和周泽琪均出生于1999年,郭清和梁育帅则是“00后”。尽管这六位选手都是奥运会新面孔,但他们已经在世界赛场上取得过优异成绩,其中骆宗诗、梁育帅还曾斩获世锦赛金牌。

在东京奥运会上,正处于新老交替的中国跆拳道队成绩并不理想,仅里约奥运冠军赵帅收获一枚铜牌。巴黎备战周期伊始,中国跆拳道队开始加强对新一代运动员的培养,逐渐打磨出一支实力不俗的年轻队伍,历经三年备战,最终收获六个奥运参赛席位。

“中国跆拳道队有过光荣的时刻,也有过灰暗的时刻,今天我们要抛开所有,不留遗憾,希望在巴黎奥运会上升国旗、奏国歌。”国家队主教练管健民在会上说。

“小级别的竞争非常激烈,大家的力量、速度各方面都比较综合,获胜机会转瞬即逝,不确定性很高。”梁育帅坦言宣

布名单后感觉身上的担子更重了,“现在要做的就是把身上的包袱统统放下,以一个挑战者的身份,不管遇到哪一个对手,每一次出腿都要竭尽全力”。

目前世界排名第一的骆宗诗则更多要承担“被挑战者”的角色,她表示最后的备战阶段除了全面分析竞争对手,还要尽可能强化自己的优势,找到比赛的思路和框架。

此外,巴黎奥运会将继续增设跆拳道表演项目混合团体赛,中国队参赛名单为女子运动员肖树楠、张梦宇及男子运动员孟明宽、项启彰。

巴黎奥运会跆拳道比赛将于2024年8月7日至8月10日进行。

## 2024德国欧锦赛得分王奖杯发布

本报综合消息 11日,欧足联官方发布2024德国欧锦赛“支付宝得分王奖杯”。奖杯将在赛事结束后,颁发给本届欧锦赛决赛阶段进球最多的球员。

本届欧锦赛得分王奖杯由蚂蚁集团旗下全球化品牌Alipay+冠名,奖杯的上半部分,由一个踢球者的形象组成了汉字的“支”,设计灵感来自中国2000多年前的小篆体,底座则由24片海浪组成,每一片海浪上分别篆刻着24支参赛队的名字。

2018年11月,支付宝与欧足联达成为期8年欧足联球队赛事全球合作伙伴关系。本届欧锦赛,蚂蚁集团及旗下包括支付宝在内的13个子品牌是赛事顶级合作伙伴。

借助顶级赛事出海,已成为中国企业推广全球化业务的重要方式。本届欧锦赛13家顶级赞助商有5家来自中国,分别来自支付科技、智能手机、新能源汽车、跨境电商等热门“出海赛道”,中国企业的全球化业务范围与影响力增长显著。

## 通山县烟草专卖局:柔性执法显温情“首违不罚”暖人心

已收藏“幸亏有‘首违不罚’政策,感谢你们的指导,我以后不会再犯了。”通山县某经营户向烟草专卖执法人员说道。

近日,通山县烟草专卖局在市场检查中发现某经营户存在违法违规行为。经调查,当事人系初次违法并及时改正,违法情节轻微,未造成严重后果,依据《中华人民共和国行政处罚法》和《湖北省烟草专卖行政处罚“首违不罚”“轻微不罚”事项清单》,符合免罚条件。通山县局在教育整改的基础上依法对其免于行

政处罚,发还先行登记保存的烟草制品。

这是通山县局2024年办理的首例依法作出不予行政处罚的案例,这一举措以实际行动诠释了“首违不罚”的法治精神和人文关怀,有助于提升精细化执法水平,避免“小错重罚”情况的出现,发挥了“首违不罚”“轻微不罚”的预防警示和宣传教育作用。

下一步,通山县局将秉持法治精神,坚持依法行政,确保执法既有力度又不失温度,为优化营商环境贡献力量。 (通讯员赵琳)

## 赤壁市烟草专卖局召开营销技能等级认定考试考前动员会

为进一步强化技能人才队伍建设,近日,赤壁市烟草专卖局召开营销技能等级认定考试考前动员会,主要负责人及分管领导参加会议。

会议传达了省局、市局关于技能等级认定考试的相关要求,对近年来技能等级认定情况及持证率排名进行分析,对下一步技能等级认定工作进行了部署,参考人员进行表态发言。

会议强调,一是在思想上高度重视。技能等级认定是提升能力、员工上岗、薪酬

改革的需要,要克服“松劲懈怠”思想,充分认识技能等级认定考试的必要性和重要性。二是要在学习上持续用功。成立技能等级认定“学习小组”,每周开展群内学习打卡活动,要求参考人员晒学习、晒心得、晒成果,营造浓厚的学习氛围,力争实现通过率及持证率“双百”目标。三是在措施上再加力度。完善考核激励机制,将技能等级认定列入年度重点工作,纳入年度考核,严格执行“奖罚分明”制度,树立考核“风向标”,让员工学有动力、学有方向。(通讯员宋婧)

## 嘉鱼县烟草专卖局开展民法典宣传系列活动

近日,嘉鱼县烟草专卖局组织普法志愿服务队走进小区、乡村、终端,开展普法宣传活动,推动民法典走到群众身边,走进群众心里。

该局普法志愿者走进小区,向小区居民宣传防范电信诈骗、赡养老人等与群众生活密切相关的法律法规知识,引导养成“办事依法、遇事找法”的法治意识;走进帮扶村小学,通过现场讲解、观看案例漫画和场景模拟等形式,向学生们讲解相关法律法规,营

造浓厚法治氛围;走进零售终端,以通俗易懂的语言向零售户介绍民法典的立法背景、法律框架,并就民法典中与生活息息相关的法律法规进行深入浅出地讲解,营造学习民法典、遵守民法典、维护民法典良好氛围。

下一步,该局将不断深化拓展载体方式,采取以案释法方式持续开展普法宣传,确保群众听得懂、学得进、用得上,让法治成为护航美好生活的坚实保障。(通讯员胡琴)



“五月甜蜜浪漫季,湖北福彩送惊喜”,5月25日起湖北福彩启动“不二之选,惊喜来袭”快乐8游戏500万元回馈活动,无论你是想体验福彩魅力的新手,还是经验老道的购彩达人,这次惊喜活动都将成为您的“不二之选”,让您感受每天2个号,玩法简单乐趣多的魅力。